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Информационное письмо
Уважаемые коллеги!

В канун Всемирного Дня хосписной и паллиативной помощи, который отмечается ежегодно 8 октября, хочется выразить самые теплые слова всем, кто трудится в хосписах, отделениях паллиативной помощи, домах сестринского ухода, великим труженикам, на долю которых выпал такой нелегкий и такой нужный труд. Пусть никогда вам не придется усомниться в огромной пользе, которую вы приносите людям.


Нам выпало жить в эпоху перемен, когда меняются социально-экономические отношения, другими становятся «смыслы жизни», но мы всё также хотим видеть Россию процветающей и цивилизованной страной. В.М. Бехтерев, говоря о степени цивилизованности общества отмечал, что только то общество, в котором проявляется истинная забота ко всем слабым и беспомощным, имеет будущее.


На сегодняшний день в Новосибирской области работают несколько учреждений, специализирующихся на оказании хосписной и паллиативной помощи, однако они не могут решить сохраняющуюся потребность населения в данном виде медико-социальной поддержке, нужны новые площади, новые квалифицированные кадры, достаточная научно-методическая база.

Исходя из вышеизложенного, просим поддержать идею создания на территории Новосибирской области Регионального центра хосписной и паллиативной помощи.
Президент РОО НПАССД, 

главный специалист по управлению сестринской деятельностью
Новосибирской области, 

заслуженный работник здравоохранения РФ
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