Я люблю тебя жизнь! (интервью с медицинской сестрой ГБУЗ НСО «Городская клиническая больница №25» Л. А. Писарековой)
ГБУЗ НСО «Городская клиническая больница № 25» гордится своим коллективом медицинских сестер. Как становятся медицинской сестрой? Что нравится и радует в профессии? На вопросы журнала «Пульс» ответила Людмила Анатольевна Писарекова, медицинская сестра приемного отделения при хирургическом корпусе, со стажем работы в профессии более 50 лет.
 - Людмила Анатольевна, расскажите о себе. Где вы учились, как долго работаете в ГКБ №25?
- Училась в четвертом медучилище. В 1971 году начала работать в горбольнице. В 1975 году пришла в нашу, тогда ещё медсанчасть № 25. Общий стаж работы медицинской сестрой 52 года.
- Как Вы пришли в медицину, что стало главным в выборе жизненного пути?
- Я с самого детства мечтала о медицине, хотела помогать людям, смотрела с восхищением на белые халаты и умелые руки медиков. Желание было сильное и до сих пор я благодарна судьбе за этот выбор. 
- Кто были Ваши родители?
 - Семья у меня не медицинская. Мама работала на авиационном заводе, отец воевал, потом трудился на заводе химконцентратов. Но, было в семье всегда одно правило – вначале думай о других, а потом о себе. Наверно, это и стало основой будущей профессии, когда происходил выбор жизненного пути. У нас в приемном отделении именно так, и не может быть по-другому. На первом месте пациенты, потом наш медицинский коллектив, в котором и растворен каждый из нас. Это самое главное в работе - не думать о личном в отрыве от общего дела.
 - Кто оказал на Вас большее влияние в качестве наставника?
- Мы, ещё студентами медучилища, были на практике и впитывали опыт своих старших коллег. Учеба происходила во всем. Врачи, опытные медицинские сестры и даже пациенты – все они в разной степени складывали мозаику моей будущей профессии. И всё же, один день запомнился особо. Я первый раз самостоятельно заступила на дежурство. Это был выходной, но работы оказалось много и действовать приходилось, надеясь только на себя. В этот день я поняла две вещи. Первое – надо учиться на отлично и только тогда применишь свои знания в должной мере, и второе – даже когда очень тяжело, надо взять себя в руки и работать изо всех сил. Есть и третье правило – когда кажется, что сил больше нет, включать волю. Когда понимаешь, что от тебя зависит здоровье и жизнь пациента, это дает такую энергию, которая не заканчивается никогда и, наверное, дается нам свыше.
- Кто Вас больше всего поддерживает сейчас?
 - Могу сказать спасибо всем, с кем работаю. Коллектив такой, что нигде больше не встретишь. Очень хорошие люди. Взаимовыручка на первом месте. Не представляю себе никакой другой работы, кроме как здесь. Это счастье быть нужной людям каждый день.
 - Что Вы считаете своими личными заслугами, чем гордитесь в работе?
- Я не могу говорить про себя, просто работаю. Не знаю, имеет ли это значение, но хочу сказать – мы делаем всё, что необходимо, и именно так, как это нужно. На первом месте пациенты и если им хорошо, то значит, и моя работа правильная и нужная людям. Основа моей жизни - это работа и без неё я себя не представляю.
 - Что Вам нравится в работе медицинской сестры?
- Да всё нравится! Начиная от утренней пятиминутки. Зарядились хорошим настроением, улыбнулись и начали трудиться. Время летит на дежурстве незаметно, потому что медики люди особенные. Все свою работу знают на отлично и помогают друг другу. Пациенты, видя наш уверенный и дружный коллектив, становятся спокойнее и понимают, что всё будет хорошо. Для нас лучшая награда – это вылечить людей. Мы всегда рядом с человеком. Обязательно подбодрим, если кто пал духом, скажем, что всё идет нормально. Не ждем благодарности, но когда слышим добрые слова при выписке, то на душе теплеет. 
- Что Вы думаете о новом поколении медиков? 
- Очень замечательные приходят врачи и медицинские сестры. Ничем не отличаются от тех, кто уже всю жизнь отработал в нашей больнице. Не щадят себя, всю ночь оперируют. Им также трудно, и они очень много работают. Сегодняшнему поколению в чем-то и сложнее приходится. Прибавились компьютеры, в которых нужно всё записать и отметить, а это занимает много времени.
- Какие у Вас увлечения?
 - Люблю природу, дачу. Делаю так, чтобы всё вокруг было красиво. Цветы очень радуют, дают то чувство гармонии в жизни, когда и на работе, и дома всё хорошо.
- Что бы вы могли назвать девизом и лозунгом своей жизни?
- Мне очень нравится моя работа и это самое главное, что я могу сказать про себя и пожелать этого новому поколению медицинских сестер и врачей! Что бы было так, как пел Марк Бернес: «Я люблю тебя жизнь и надеюсь, что это взаимно!». Наш коллектив – это очень дружная семья! Благодарю судьбу за то, что я столько лет там, где больше всего нужна. 
- Что бы Вы пожелали всем сотрудникам нашей Городской клинической больницы №25?
- Желаю всем крепкого здоровья, успехов, и любви!
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Я люблю тебя, жизнь,
Что само по себе и не ново,
Я люблю тебя жизнь,
Я люблю тебя снова и снова.
Вот уж окна зажглись,
Я шагаю с работы устало,
Я люблю тебя, жизнь,
И хочу, чтобы лучше ты стала!
<…>
(Константин Ваншенкин, 1956 год) 



